

Мы - международная компания MVPI, производящая хоккейную экипировку, клюшки и аксессуары, покоряющая в настоящее время северо - американский и мировые рынки. Мы разработали и продолжаем разрабатывать, усовершенствовать хоккейную экипировку. Внедряем новые технологии в наши разработки, создавая легкую и прочную защиту для игроков любого возраста и уровня подготовки.

Мы спроектировали самую технологичную клюшку в мире, используя результаты двадцатилетних исследований и испытаний в области углеродного волокна. Это позволило нам создать легчайшую и в то же время невероятно прочную клюшку MVPI. Углеродное волокно, из которого производятся клюшки MVPI, представляет из себя волокнистый материал, в котором содержание углерода превышает 93%.

Преимущества этого материала сегодня неоспоримы: продукция из углеродного волокна обладает высокой термостойкостью, высокой удельной жесткостью, низкой способностью к деформации, стойкостью к истиранию, электрической и теплопроводностью, высокой упругостью, а также имеет технологичный вид, отвечающий современным требованиям, и невероятно малый вес.

Нити углеродного волокна очень тонкие, его диаметр равен 1/20 от волос, которые обычно не используются индивидуально. Сочетание тысяч нитей в один пучок, а затем переплетение его в лист из углеродного волокна в сочетании с высокотемпературной эпоксидной смолой, - вот то лежит в основе клюшек MVPI.

MVPI SPORT